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Bevezetés 

 
Az Egri Szakképzési Centrum Bornemissza Gergely Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 
Kollégiuma az elmúlt tanévben is több sikeres pályázatot nyújtott be az Erasmus+ program 
keretében. Intézményünk büszke arra, hogy az Erasmus+ program nyújtotta lehetőségeket is 
kihasználva tud fejlődni és külföldi szakmai tapasztalatokhoz juttatni diákjait és 
pedagógusait. 
A 2016. évi KA1 - Közoktatási intézmények munkatársainak mobilitása projektben „A 
Gutenberg-galaxis 21. századi megközelítése” című pályázat kapcsán 7 pedagógus kolléga 
vett részt külföldi továbbképzésen Angliában, Írországban, Spanyolországban és Izlandon. A 
többségében módszertani képzéseken az IKT eszközök használatának lehetőségei és az 
idegennyelv-oktatás terén bővítették ismereteiket a Bornemissza tanárai, illetve egy kolléga 
angol nyelvi kurzuson vett részt. Továbbá egy kolléga az izlandi oktatási rendszerrel 
ismerkedhetett meg és különböző iskolákban kapott betekintést az ottani diákok és tanárok 
mindennapjaiba. 
A külföldi kurzusokon tanultakat pedig itthon kamatoztatják a pedagógusok, hiszen az új 
módszereket iskolánkban továbbadva még több kolléga tudja változatosabbá, érdekesebbé tenni 
a tanórákat diákjaink számára. 
 
 
 

Bővebb információ a www.bgeger.hu weboldalon olvasható. 
 
 
 
 
 

A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen 
tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 

 
 

http://www.bgeger.hu/


Barta Bernadett, iskolapszichológus 

Structured Educational Visit to Schools/Institutes & Training Seminar in Iceland, Izland 

 
„A Gutenberg-galaxis 21. századi megközelítése” című Erasmus+ projekt keretében volt 
lehetőségem 10 napot eltölteni Reykjavíkban 2017 márciusában. A kurzus fő témája az 
izlandi oktatási rendszer, kultúra és a rendkívüli természeti adottságok megismerése volt. 
Több középiskolába volt szerencsénk ellátogatni, ahol bepillantást nyerhettünk az iskolák 
mindennapjaiba: tanórákat és tanműhelyeket látogattunk, tanár kollégákkal folytattunk 
szakmai beszélgetéseket.  
Az izlandiak nagyon büszkék arra, hogy mennyire innovatívak és kreatívak, ami oktatási 
rendszerüknek is köszönhető, hiszen a diák sok tantárgy közül választhatnak és a 
műhelyekben délután is van lehetőségük saját projektjeiken dolgozni, ezen kívül pedig 
előtérbe helyezik a sportot és a közösségépítést is.  
 

 
 

 
 

 

 

 

 



Várhelyi István, matematika-német szakos tanár 

Innovative skills in ICT through collaborative and project-based teaching and learning, 

Spanyolország 

 
2017 májusában vettem részt Alcalá de Henaresben, Spanyolországban az című 7 napos 
továbbképzésen. 
A képzés alatt betekintést nyertünk a kooperatív és a kollaboratív csoportmunkák 
különbségeibe, alkalmazásuk feltételeibe. Megbeszéltük, melyiket mikor érdemes használni. 
Emellett megismertük a webquest feladatok készítésének lépéseit, előnyeit is. Beszélgettünk 
a blogírás és a twitter felhasználásának lehetőségeiről az oktatásban. Foglalkoztunk az 
Edmodo oktatási weboldal tanórai felhasználási módszereivel. Tájékoztatást kaptunk arról, 
hogyan lehet kapcsolatokat keresni különböző pályázatokhoz az e-Twinning segítségével. 
 

 
 

 



 

Hevesi Mária, magyar szakos tanár 

Talking to People course: Inquiry-based and Cooperative Methodology, Írország 

 
2017. július 10- 21. között „Talking to People course: Inquiry-based and Cooperative 
Methodology” nevű kurzuson vettem részt Dublinban az English Matters szervezésében.  A 
tanfolyamot azért választottam, mert szerettem volna bővíteni a tavalyi Erasmus+ képzésen 
szerzett ismereteimet az angol nyelv terén, és új pedagógiai módszereket, eljárásokat 
szerettem volna tanulni. Az Erasmus+ KA1 tulajdonképpen nevezhető nemzetközi 
pedagógustalálkozónak, amelyen a tanár a tanártól tanul a közös munka és a beszélgetések 
során. 
Több szempontból is hasznos volt ez a tanulmányút. Új tanulási és tanítási módszereket 
ismerhettem meg, amelyek pedagógiai munkámban szemléletváltásra ösztönöznek. A 
„nemzetközi csapatban” való munka révén fejlődött szakmai együttműködési 
kompetenciám. Sok tanításról szóló információt szereztem külföldi kollégáimtól, akikkel 
megvitattuk pedagógiai tapasztalatainkat. Angol nyelvtudásom is fejlődött. Kint 
tartózkodásom alatt új információkat szereztem Írország kultúrájáról, történelméről. 
 

 

 
 

 
 

 

 



Horváth Anna, angol szakos tanár 

English & Culture: Methodology of Culture for Teachers of English, Írország 

 
Az ír művészet és kultúra elnevezésű, angoltanárok számára szervezett továbbképző 
tanfolyam 2017. július 9. és 21. között zajlott le Dublinban. 
A Trinity College ódon épületei között a mai ír kultúra neves képviselőinek műveivel 
ismerkedtünk. A megközelítés fő szempontja az volt, hogy milyen módszerekkel lehet ezeket, 
illetve általában a zene, irodalom, képzőművészet jeles darabjait bemutatni az angol nyelvi 
órákon. 
Szervezett és fakultatív programok keretében pedig a város és környéke nevezetességeit 
igyekeztünk felfedezni. 
Néhány hasznos link a tanfolyam anyagával kapcsolatban: 
http://www.educationireland.ie/ 
http://www.irelandgeography.org/ 
www.askaboutireland.ie 
http://www.jamesjoyce.ie/ 
http://www.museum.ie/en/homepage.aspx 
http://www.nationalgallery.ie 
 

 

 
 

 

 

 

http://www.educationireland.ie/
http://www.irelandgeography.org/
http://www.askaboutireland.ie/
http://www.jamesjoyce.ie/
http://www.museum.ie/en/homepage.aspx
http://www.nationalgallery.ie/


Zeleiné Hidvégi Katalin, történelem szakos tanár és fejlesztőpedagógus 

English for Teachers (A1-B2), Írország 

 

Az írországi 10 napos nyelvkurzuson az volt a cél, hogy angol nyelvkörnyezetben minél 
könnyebben, hatékonyabban tanulhassuk az angol nyelvet. Több országból jöttek kollégák 
(lengyelek, görögök, németek, spanyolok, olaszok), akikkel sikerült megfelelően 
kommunikálni, egymás oktatási módszereibe betekinteni.  
A kurzuson megismerhettük az ír történelem és hagyomány alapjait is. Délutánonként 
városnézésen, különböző kulturális programokon vehettünk részt. A kurzus helyszíne a 
dublini Trinity College volt, mely szellemiségével is hozzájárult a sikerhez.  
A tanfolyam végén 5-6 diából álló PPT kellett bemutatni, melyen ismertettük, hogy milyen új 
módszereket tanultunk s mit is adott nekünk ez a 10 napos tanfolyam. 
 

 
 

 

 

 
 

 



Tóthné Antal Violetta, matematika-rajz szakos tanár 

Creativity in Teaching and Learning using ICT, Spanyolország 

 
Az 1 hetes továbbképzés alatt lehetőségem nyílt ICT technikák létrehozására, amelyek 
lehetőséget nyújtanak a tanulókkal a tanórákon kívüli együttműködésre, kapcsolattartásra, 
tananyagok elsajátítására, közös online munkára. Szerkesztettünk blogoldalt és 
megismertem az Edmondo programot.  
A tanfolyam célja az volt, hogy lehetővé tegye a résztvevők számára ezen ICT alkalmazások 
használatát. 
A kurzus végén önállóan, saját blogoldalt kellett szerkeszteni és bemutatni a többi 
résztvevőnek. 
 

 
 



 



Kökényné Czeglédi Veronika, angol szakos tanár 

Creative Activities and Motivating Materials for the Secondary Classroom, Egyesült 

Királyság 

 
2017 augusztusában egy angoltanároknak szóló kéthetes módszertani kurzuson vettem részt 
Skóciában. A csoportban 24-en voltunk Európa különböző országaiból. A két hét során sok 
hasznos gyakorlati ötleteket kaptunk, megismerkedtünk Skócia történelmével és az oktatási 
rendszerével.  
Lehetőségünk nyílt két helyi iskola meglátogatására, ahol beülhettünk tanórákra is. Az órák 
után kerekasztal beszélgetést folytattunk az iskola tanáraival és vezetőivel. Megvitattuk a 
közös és eltérő problémákat országaink között. 
 

 


